

奋力谱写中国式现代化龙游实践新篇章

县纪委监委:7月24日下午,县纪委监委召开常委(扩大)会议传达学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实意见。

会议指出,党的二十届三中全会总结了全面深化改革新经验,谋划了发展新蓝图,提出了新目标,细化了新举措,吹响了新号角,明确了新使命,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业关键时期召开的一次极为重要的会议,具有划时代里程碑意义。

会议强调,要提高政治站位,迅速掀起全系统学习宣传贯彻热潮。作为纪检监察机关,要进一步坚定改革决心,担起改革重任,不

县委组织部:7月24日下午,县委社会工作部召开部务会(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会和县委常委会(扩大)会议精神,研究部署贯彻落实举措。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会审议通过的《决定》全面总结改革开放特别是新时代全面深化改革的历史性成就和宝贵经验,深刻分析推进中国式现代化面临的新形势、新要求,系统谋划进一步全面深化改革的总体部署,为中国式现代化提供了强大动力和制度保障。

会议强调,社会工作部在深化改革中应运而生,要以改革创新的精神,全力以赴、不折不扣地抓好全会精神贯彻落实。全县社会

断增强改革自觉性和主动性,深入推进纪检监察体制改革,找准服务保障党和国家工作大局的切入点、着力点,推动政治监督具体化、精准化、常态化,将党的创新理论转化为指导实践、推动工作的强大力量,进一步护航改革发展,以高质量监督执纪执法保障全会精神落地见效。

要突出工作重点,持续推动纪检监察工作再上新台阶。立足纪检监察职能,坚持问题导向,在群众身边不正之风和腐败问题集中整治、高质量推进正风肃纪反腐、纵深推进严管厚爱激励担当作为上持续发力。要持续深化公权力大数据监督运用,推动技术与业务融

工作系统的党员干部要深入学习、深刻领会全会精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,与推动社会工作重点任务落实结合起来,以高度的政治自觉和行动自觉,确保中央、省、市、县委的决策部署在社会工作领域落地生根、开花结果。

会议要求,要深入学习领会,不断提升政治站位。切实把学习贯彻全会精神同学习习近平总书记对社会工作重要论述精神结合起

来,积极把全会精神转化为推进改革深化的思路机制、载体举措。要强化实干担当,主动融入改革大局。紧密围绕县委县政府中心工作,健全落实全县社会工作“113410”工作体系,持续推进“141”治理体系迭代赋能、基层网格智治提效等十大专项攻坚行动,打造更多具有龙游辨识度的社会工作标志性成果。要加强自身建设,锤炼务实改革本领。以锻造“政治忠诚、业务精湛、奋进争先、清廉干事”的社会工作铁军队伍为目标,持续加强业务钻研、提升履职能力,持续转作风、提效能、优服务,以实绩实效不断提升人民群众获得感、幸福感。(通讯员 徐骏)

合,在数据归集、模型构建、专业人才培养方面持续发力,不断提升监督质效。

要聚焦严管厚爱,从严从实加强纪检监察干部队伍建设。要认真贯彻《决定》关于深化纪检监察体制改革的决策部署,进一步完善纪检监察领导体制和工作机制,高质量完成县级纪检监察派驻机构改革任务。要在“做表率”“做标兵”“做先锋”上先行一步,做深一层,在切实提高纪检监察干部的业务水平的同时,强化干部自身的底线思维和极限思维,不断提高政治三力,以最严格的约束和监督确保自身正、自身净、自身硬。

(记者 梁羽焯 通讯员 段乾曜)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

罗家乡农民运动会趣味十足

本报讯 (记者 郑依霖 通讯员 胡梓贤)“加油!加油!”7月20日,在罗家乡荷村村广场上,人潮涌动、热闹非凡,加油声、欢呼声此起彼伏。“以茶会友·荷和一家”荷村未来乡村农民运动会正在举行,全乡10个行政村的队伍齐聚一堂,尽情享受体育乐趣,吸引了不少村民前来观看。

据了解,本次比赛分为“趣味项目”“竹林穿越”“采茶仙子”“猜拳”等四大环节,平常活跃在田间地头的村民们化身赛场上的运动健儿,个个精神抖擞、摩拳擦掌、跃跃欲试。在“旋风跑”比赛中,各参赛队伍有条不紊,大家手握长杆,绕桩奔跑,尽力冲刺;在“齐心协力”比赛中,各队队员发扬团队协作精神,比技巧、比协作、比毅力。“工作之余的趣味运动,为我们增添了很多乐趣。”陆村村党支部书记余锡义说。

在“竹林穿越”环节,各组男队员比拼砍毛竹、运毛竹、挑竹篮、射竹箭;在“采茶仙子”环节,女队员则比拼采茶质量和重量,日常农事活动与体育运动相结合的新颖形式,也给大家带来不一样的体验。比赛中还开展了“趣乡村”以“拳”会友猜拳海选赛,各村猜拳爱好者在一轮轮精彩的猜拳对决



中,展现出各自的智慧与技巧。“我参加了采茶叶和旋风跑两个项目,感觉非常不错。”岭根村村委委员、妇联主席赖再英高兴地说。

参赛队员场上比得欢,观众场下看得乐。场上,农民运动员们热情高涨、卯足了劲、各显神通,他们你追我赶,勇争第一。场下,前来围观的村民也在一旁为各自村里的小队加油助威,加油声、鼓掌声和助威呐喊

声此起彼伏,每个人脸上都洋溢着开心的笑容。

“我们还邀请了茗皇公司和衢丽铁路项目部的代表一起组队参加,从而促进村民和项目工作的协调对接。”罗家乡党委副书记洪露表示,活动进一步丰富了广大村民的精神文化生活,增强了大家的参与感、获得感和幸福感,也为助推乡村振兴高质量发展凝聚起强大动力。

我县积极备战台风“格美”

本报讯 (记者 徐月 实习生 朱依依 李思琪)为切实做好今年第3号台风“格美”防御工作,7月25日上午,县住建局建筑工程质量安全监督站工作人员来到龙游滨水文化客厅项目施工现场开展安全检查,重点查看在建工地防风措施落实、重点设备加固、人员安全、物资储备等情况。

“项目部已经启动防风应急预案,尤其是强化对大型设备运行管理,以及项目主体、工人生活区等建筑的加固。”该项目安全主管杨冠彪介绍,目前已提前对工地内脚手架、塔吊、电气线路等关键设施进行检查和加固,确保其结构稳定,能够抵御台风和暴雨的袭击。

随后,工作人员还来到龙游中学改扩建项目建设现场,与工地安全员详细交流,督促建筑工地严格落实防风措施。据了解,目前全县在建项目共计109个,其中,正常施工项目90个左右。县住建局建筑工程质量安全监督站副站长周海平告诉记者,为高效应对台风天气,该局专门成立4个检查组,并联合第三方检测机构,一起对全县各建筑工地防风工作情况进行检查,目前已巡查了25个工地,巡查中发现的隐患要求施工单位及时整改,力求将台风可能带来的影响降到最低,全力保障人民群众生命财产安全。

此外,当天,县交通运输行政执法队港航分队工作人员还来到龙游港区,对港区内吊机、缆绳、堆放物等进行检查,确保相关设施安全稳固,并提醒港区人员加强防范,严阵以待做好各项防御准备工作。县交通运输行政执法队港航分队副队长郑晓庆表示,将进一步加强与气象部门的沟通对接,及时掌握台风信息,同时加大港区巡检力度,严格落实24小时值班备勤制度,通过巡查指导,帮助港区更好落实防风各项准备工作,及时排除各项隐患,筑牢安全屏障。

统计普法宣传进乡村

本报讯 (记者 徐月 通讯员 黄文倩)今年暑期,横环乡兰塘村新时代文明实践站成了孩子们的乐园。原来,国家统计局龙游调查队联合横环乡人民政府举办了“春泥护花 统计‘童’行”活动。

现场,工作人员通过发放宣传资料、播放主题动画视频以及有奖互动、手工创意游戏等“接地气”的形式传播了统计法律知识。孩子们聚精会神,积极参与到知识问答中。特别是在“剪纸寻法”环节,孩子们将统计符号融入剪纸艺术,创作出许多集创意与寓意于一体的剪纸作品,将一张张普通的纸张变成传递统计法治精神的艺术作品。

“此次活动,不仅丰富了青少年的暑假生活,也为他们提供一个认识和了解统计法治的窗口。”国家统计局龙游调查队相关负责人表示,接下来将继续开展“春泥计划”系列活动,让孩子们“花式”过暑假,以喜闻乐见的方式推动统计法治精神深入人心,进一步加强和改进农村未成年人思想道德建设,全面营造依法统计、依法治统的良好社会氛围。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

倾情滴灌“金融活水”

本报讯 (通讯员 周健)龙游农商银行聚焦服务“三农”和“小微”的主责主业,强化党建引领、深化机制建设、实化创新驱动,倾力支持全面推进乡村振兴、加快推动共同富裕,为“三农”和“小微”发展注入了源源“金融活水”。

该行推行“党建+金融”网格化服务,构建“横向到边、纵向到底”的责任网与服务网;积极开展理论学习、实地践学等活动,厚植为农情怀;出台一系列服务落地方案,建立赛马比拼机制,激发内生动力,定责、定责、定员推进金融服务。截至2024年6月末,贷款规模已实现突破210亿大关。

幸福教育银行 幸福银行
幸福生活 签约有礼
咨询电话: 0570-7096596